
梶原四丁目用地利活用事業に関する
オンライン事業説明会

～申込・参加状況（概要）～
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開催・申込状況

•開催日時：９月22日（水）、24日（金）、27日（月）

いずれも13：30～で同内容 （募集定員150名＝50名×３日間）

•当日参加者/申込者：46名/52名

９月22日開催分…14名/18名

９月24日開催分…19名/20名

９月27日開催分…13名/13名

※複数日程への申込・参加があるため、人数は延べ人数

※参加者数は、オンラインのため本市で把握人数

※申込情報を確認できなかった１名を含む
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申込者の年齢区分と居住地域

10～19歳, 

0%

20～29歳, 

0%

30～39歳, 

6人, 12%

40～49歳, 11

人, 21%

50～59歳, 

13人, 25%

60～64歳,

4人, 8%65～69歳, 

2人, 4%

70～74歳, 

4人, 8%

75歳以上,

10人, 20%

答えたくない,

1人, 2%

申込者の年齢区分

n=51

鎌倉地域, 

18人, 35%

腰越地域, 

2人, 4%

深沢地域, 

16人, 31%

大船地域, 

5人, 10%

玉縄地域, 

0人, 0% 市外, 

10人, 

20%

申込者の居住地域

n=51
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申込者の参加理由（当該地との関係）

30人

22人

5人

10人

10人

11人

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人

近隣に居んでおり関心がある

以前から散歩・ハイキングで訪れており関心がある

以前から青空自主保育で訪れており関心がある

以前からグラウンド利用で訪れており関心がある

以前から緑地管理で訪れており関心がある

その他

※複数回答可

（自由記入内容） ※個人情報に関連する内容を一部省略しています。
・以前から跡地利用に関し、興味がある ・開発内容に興味がある ・近隣に当社製作所があるため関心あり
・鎌倉における事業のコンセプト ・鎌倉市様のスーパーシティ構想に関連しており関心がある
・野村跡地利活用について住民の声を届け、住民協働のための場としても活かしたいと考え・行動しているから
・住民協働体としても関心がある
・当該地の利用について昔から関心があり、まず場の浄化と今後の緑地の利用に関して関心があります ・市民への利用解放について知りたい為
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申込者の参加理由（関係の対象）
※複数回答可

27人

28人

26人

29人

23人

33人

4人

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人

事業者が行う一般開放（グラウンド等の開放）に関心がある

事業者が行う緑地管理に関心がある

事業者が行う事業全般に関心がある

事業者が行う事業（IT研究・データセンター事業）に関心がある

事業者が提案（ヘルスケア・防災・教育などの提案）に関心がある

事業者が行う市民協働やSDGs、地域貢献に関心がある

その他

（自由記入内容）
・市民との連携、協力の意思があるかにも関心がある
・事業のリアリティとサスティナビリティ
・電磁波が不安
・近隣に住んでいる 5


